

**Zapisnik s 21. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj - Portole održane dana 19. travnja 2024. godine u 08:00 sati u Općinskoj vijećnici Općine Oprtalj – Portole.**

Nazočno - 4 vijećnika (Martin Vižintin, Ivan Ipša, Sandi Zubin, Izak Versa)

Odsutni – Barbara Vežnaver Antonac, Sara Šorgo, Martina Krast, te zamjenica Načelnika Sandra Sorgo;

Ostali prisutni: Leo Bazjak, Nicol Vranjac Štokovac, Martina Bazjak Sorgo

Predsjednik Općinskog vijeća Martin Vižintin pozdravlja prisutne, konstatira kvorum, otvara sjednicu te predlaže sljedeći dnevni red na glasanje;

**DNEVNI RED:**

1. Verifikacija Zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC34 Sv. Lucija – Dižjoti“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Oprtalj unutar Intervencije 73.13 „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike hrvatske 2023.-2027;
3. Pitanja i prijedlozi vijećnika;
4. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje predloženi dnevni red. Načelnik Općine nadopunjuje dnevni red sa točkom 3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj – Portole putem prikupljanja pismenih ponuda. Nema primjedbi.

Vijećnici su prihvatili predloženi dnevni red jednoglasno sa 4 glasova ZA.

**Ad.1.) Verifikacija Zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća;**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu glede Zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća. Nema rasprave te vijećnici su prihvatili Zapisnik sa 4 glasova ZA.

**Ad.2.) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC34 Sv. Lucija – Dižjoti“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Oprtalj unutar Intervencije 73.13 „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike hrvatske 2023.-2027**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Općinski načelnik obrazlaže. Potrebni materijali su poslani Vijećnicima na uvid.

Rasprave nije bilo, Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje raspravu te daje na glasanje Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste NC34 Sv. Lucija – Dižjoti“ na području jedinice lokalne samouprave – Općina Oprtalj unutar Intervencije 73.13 „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima“ iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike hrvatske 2023.-2027. te nakon glasanja konstatira da je isti jednoglasno usvojen sa 4 glasova ZA.

### **Ad.3.) Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj – Portole putem prikupljanja pismenih ponuda;**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu.

Općinski načelnik obrazlaže da je po pristiglim zahtjevima za kupnju nekretnina izrađen prijedlog prodaje sljedećih nekretnina, za koje smo na 16.sjednici Općinskog vijeća zatražili mišljenje Vijeća dali da se pokrene procedura za šta su bili ZA :

1. Oprtalj 548 zgr., 549 zgr., sve k.o. Oprtalj, u naravi kuća i dvorište, te građevinsko zemljište, Posjednik:Željko Čulina, sa početnom cijenom od: 6.663,00 eura;
2. Oprtalj 641/1 zgr. , k.o. Oprtalj u naravi ruševina, sa početnom cijenom od 3.865,00 eura;

Nakon uvodnog obrazloženja te nakon što su vijećnici pogledali dokumentaciju te procjembene elaborate, Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Oprtalj – Portole te nakon glasanja konstatira da je isto jednoglasno usvojeno sa 4 glasova ZA.

### **Ad.12.) Pitanja i prijedlozi vijećnika**

Vijećnik Martin Vižintin pita dali možemo provjeriti sa organizatorima Utrke Gran Fondo dali imaju organizirano da nakon utrke se otkloni smeće koji ostavljaju biciklisti u blizini cesta? Načelnik odgovara da nije bilo pritužbi ali da će svakako javiti organizatorima.

Vijećnik Izak Versa pita dali se može provjeriti sa tvrtkom Rune u kojoj je fazi postavljanje optike u naselju Gradinje. Načelnik odgovara kako se treba direktno njima obratiti.

### **Ad.13.) Razno**

Načelnik prenosi vijećnicima:

- Informira prisutne da smo angažirali vanjskog suradnika u vezi košnje trave na grobljima; te da će tijekom svibnja krenuti košnja trave po nerazvrstanim cestama.
- Informira da će se tijekom svibnja organizirati špricanje protiv komaraca za naselja Gradinje, Livade te cijeli dio naselja do Sv.Elene.
- Informira da čekamo građevinsku dozvolu za svlačionice u Oprtlju.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključuje sjednicu u 08:22 sati te zahvaljuje svima na dolasku.

KLASA : 024-02/24-01/03

URBROJ: 2163-29-24-2

Oprtalj, 19. travnja 2024. godine.

Zapisnik je sastavila :  
Nicol Vranjac Štokovac